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平成２８年度の「よりよい六角小学校にするためのアンケート（学校

評価）」にご協力いただき、誠にありがとうございました。保護者様並び

に児童の集計結果をご報告いたします。

今年度の評価結果を真摯に受け止め、これからの六角小学校の教育活

動がさらにより良いものになるよう、全職員が一致団結して取り組んで

いきたいと思っています。

平成２９年２月

平成２８年度(2016年度)

「よりよい六角小学校にするための

アンケート（学校評価）」 結果

＊ 学校評価結果についての全体的考察 Ｐ１

＊ 保護者アンケート集計結果（集計表、グラフ） Ｐ２

＊ 児童アンケート集計結果（集計表、グラフ） Ｐ３

＊ （保護者：どんな学校に、児童：将来の夢） Ｐ４

白石町立六角小学校

【よりよい六角小学校にするためのアンケート（学校評価）
結果についての全体的考察】

今年度重点的に計画し取り組んできたことは，保護者の皆様・児童へのアンケート結果から、概

ね達成できたと思われます（今年度は評価内容を厳選し、より具体的な質問項目にしました）。

本校の校訓「根気強く」および教育目標「かしこく やさしく たくましく」を柱に、地域に開

かれた学校として教育活動を展開している取組に対して、ある程度の評価をいただいていると考え

ます。

【１ 保護者アンケートより】

○ 質問項目の「②情報発信」や「③学校の応対」、「⑨」体力づくり」などについては、高い評価をいた

だきました。「⑮家庭学習の習慣化」・「⑯学用品の準備」・「⑩早寝・早起き・朝ご飯」・「⑪あいさつや

言葉づかい」などが課題としてあげられます。さらに家庭との連携を密にし、基本的な学習・生

活習慣の定着を目指したいと思います。

○ ＜◎六角小学校は、どんな学校であって欲しいか。＞の欄には、たくさんのあたたかい言葉を

いただきました（３６名より）。

・子どもたちが、素直にのびのびと育ち、安心して生活できる学校であって欲しい。

・子ども一人一人を十分に理解し、能力や可能性、個性を伸ばす学校であって欲しい。

・学校・家庭・地域が密に連携をとり、地域全体で子どもを見守り育てていく学校であって欲し

い。

などの、保護者様の厚い思いや願い、学校への大きな期待が伝わってきました。

○ アンケートの回収率は、見事に１００％（９７人）でした。ご回答いただき本当にありがとう

ございました。

【２ 児童のアンケートより】

○ どの項目も概ね良好であり、学習面・生活面において自信や意欲を高めてきた子どもたちが増

えてきたことが伺えます。

○ 保護者アンケート同様、「⑫学習用具忘れ」や「⑬家庭学習の習慣」が課題としてあげられます。

「振り返りカード」などの活用を工夫するなど、家庭との連携強化に努めたいと思います。

○ 夢や希望を持つことが、生活に潤いを与え、意欲的で活力のある子どもを育てることにつなが

ると信じます。＜◎将来の夢を、教えてください。＞の問いには、子どもたちが素直な今の思い

を書いてくれました。１２７人のうち、「きまっていない、無回答」は４人だけでした。

☆ ２９年度の取組について

来年度も本校の校訓「根気強く」ならびに教育目標「かしこく やさしく たくましく」を

柱に、子どもたち一人一人を大切にする教育を進めていきます。

また、次のような児童の育成を目指したいと考えています。

〇確かな学力を身につけた児童

〇基本的な学習習慣・生活習慣を身につけた児童

〇コミュニケーション力、表現力の高まった（考えや思いをきちんと伝える）児童

○自治能力（児童自ら運営する、お世話をする）の高まった児童

そのために、学校・家庭（PTA）・地域との連携による取組（コミュニティ・スクール）の推

進に、さらに力を入れたいと考えています。

※ 今年度のご家庭・地域の皆様のご支援・ご協力に感謝いたします。健やかな子どもたちの
成長のために、今後ともよろしくお願いいたします。

資料№１
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A B C D

A B C D 点数 評定

人数 49 41 5 2 97

％ 51 42 5 2 100

人数 58 36 2 1 97

％ 60 37 2 0 99

人数 66 29 4 0 99

％ 67 29 4 0 100

人数 46 39 12 0 97

％ 47 40 12 0 100

人数 29 61 9 2 101

％ 29 60 9 2 100

人数 35 58 4 0 97

％ 36 60 4 0 100

人数 30 57 10 1 98

％ 31 58 10 1 100

人数 31 50 19 0 100

％ 31 50 19 0 100

人数 49 42 6 0 97

％ 51 43 6 0 100

人数 28 54 18 2 102

％ 27 53 18 2 100

人数 19 50 28 1 98

％ 19 51 29 1 100

人数 37 49 11 0 97

％ 38 51 11 0 100

人数 28 56 13 0 97

％ 29 58 13 0 100

人数 41 50 6 0 97

％ 42 52 6 0 100

人数 14 56 27 5 102

％ 14 55 26 5 100

人数 25 52 19 6 102

％ 25 51 19 6 100

【保護者用】

平成２８年度 よりよい六角小学校にするためのアンケート集計結果

十分達成 おおむね達成 やや不十分 不十分

回答者数９７名（９７名中）　回収率１００%

項　　　　　目 質　　　　問　　　　内　　　容

１ 学校の教育目標 ①
私は、学校の校訓「根気強く」や教育目標「かしこく　や
さしく　たくましく」を知っている。 85.3 A

②
学校は、連絡帳やお便り、ホームページ、などで学校の様
子を知らせている。 88.7 A

⑤
お子さんは、学校の学習に意欲的に取り組み、楽しく学ん
でいると思う。＊複数回答 79 B

④ 私は、授業参観や懇談会などに参加している。

⑥
学校は、子どもたちが分かりやすいように、ICT機器を活用
した授業をしていると思う。 83 B

⑦
学校は、一人一人の児童の学習の状況に応じたきめ細かな
指導をしていると思う。 79.6 B

⑧
お子さんは、意欲的に漢字や計算の学習(マスターテスト）
に取り組んでいると思う。＊複数回答 78 B

⑨
学校は、運動会やマラソン・なわとびなどの取組、体育の
授業を通して、体力づくりに取り組んでいると思う。 86.1 A

⑩
お子さんは、「早寝・早起き・朝ご飯」の生活習慣が身に
ついている。＊複数回答 76.5 B

⑪
お子さんは、あいさつや礼儀正しい言葉づかいがきちんと
できている。＊複数回答 72.2 C

⑫
学校は、道徳の時間や人権教育の取組などを通して、心や
さしい子どもが育つように指導していると思う。 81.7 B

⑬ 学校は、子どもたちの悩みや相談に対応していると思う。 78.9 B

C

⑭
学校は、地域の教育力(人・もの・行事など)を活用して、
体験活動に取り組んでいると思う。 84 B

５ 基本的な生活習慣

６ 心の教育

７ 体験活動

【　評定　･･･　Ａ ： 85点以上 、 Ｂ ： 84～75点 、 Ｃ ： 74点以下　】

⑯
お子さんは、忘れ物がないように学用品の準備をしてい
る。＊複数回答 73.5 C

③ 学校は、電話や訪問時に、誠実に応対している。 90.7 A開かれた学校

83.8 B

２

３ 確かな学力

４ 健康・体力づくり

８ 家庭生活

⑮
お子さんは、自分から進んで家庭学習に取り組んでいる。
＊複数回答 69.4
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

A B C D 点数 評定

人数 112 12 3 0 127

％ 88 9 2 0 100

人数 45 67 13 2 127

％ 35 53 10 2 100

人数 74 36 14 3 127

％ 58 28 11 2 100

人数 69 36 14 8

％ 54 28 11 6

人数 58 38 21 10 127

％ 46 30 17 8 100

人数 60 55 9 3 127

％ 47 43 7 2 100

人数 68 39 14 6 127

％ 54 31 11 5 100

人数 63 45 11 8 127

％ 50 35 9 6 100

人数 79 27 15 6 127

％ 62 21 12 5 100

人数 70 40 13 4 127

％ 55 31 10 3 100

人数 63 58 5 1 127

％ 50 46 4 1 100

人数 37 67 15 8 127

％ 29 53 12 6 100

人数 57 41 23 6 127

％ 45 32 18 5 100

人数 65 53 6 3 127

％ 51 42 5 2 100

人数 86 33 6 2 127

％ 68 26 5 2 100

人数 73 45 7 2 127

％ 57 35 6 2 100

よくあてはまる

⑤

④ 自分から進んで読書をしています。 82.7

あまりあてはまらない まったくあてはまらないややあてはまる

85.6 A

⑦ 自分や友だちのよさを見つけることができます。 83.3 B

２ 確かな学力

３ 心の教育

B

地域の人に教えてもらったり、いっしょに活動したりして
地域のことを進んで学ぶことができています。 78.3 B

⑥ 友だちの気持ちを考えて行動しています。 83.9 B

４ 健康・体力づくり

５
基本的な
　生活習慣

学校生活

【　評定　･･･　Ａ ： 85点以上 、 Ｂ ： 84～75点 、 Ｃ ： 74点以下　】

⑮ 学級や学校で楽しく過ごしています。 90 A

⑯ 学校のきまりや約束をしっかり守っています。 87.2 A

⑭ 無言でいっしょうけんめい掃除をしています。 85.4 A

６

⑫ 学習用具や宿題などを忘れません。 76.2 B

⑬ 毎日、家庭学習をしています。 79.3 B

⑩ 毎日、登校班で歩いて登校しています。 84.6 B

⑪
気持ちのよいあいさつや返事、礼儀正しい言葉づかいがで
きています。 86 A

⑧ 「早寝、早起き、朝ごはん」の生活ができています。 82.1 B

⑨
進んで外遊びや運動（持久走やなわとびなど）に取り組ん
でいます。 85.2 A

【児童用】

平成２８年度 よりよい六角小学校にするためのアンケート集計結果

③
先生や友だちと楽しく話したり、聞いたり(コミュニケー
ション）することができています。

項　　　　　目 質　　　　問　　　　内　　　容

１ 学校の目標 ①
六角小学校の校訓「根気強く」や教育目標「かしこく　や
さしく　たくましく」を知っています。 96.5 A

② 授業は、楽しく分かりやすいです。 80.5 B
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＜保護者の声＞
◇保護者用「よりよい六角小学校にするためのアンケート」の、＜◎六角小学校は、どん
な学校であって欲しいと思うか。＞の欄に、たくさんのご意見を書いていただき、ありがとうご
ざいました。ご紹介いたします。

○子どもたちが毎日楽しく通いたくなる学

校。

○学校大好き、先生大好きと子どもたちが

いえる学校。

○慣例にとらわれない、変化や個性も大切

にしてほしいです。

○一人一人の子どもたちを大切に細やかな

対応をしてもらえる学校。

○いじめ等がなく、一人一人が「学校へ行

きたい」と思えるような環境であってほし

い。

○たくさんの笑顔があり、学業もしっかり

でき、保護者が集まりやすい学校であって

もらいたい(今よりさらに)。

○今後も地域に密着した学校であってほし

い。

○地域の方々とのふれあいなどを通して、

白石の良いところを見つけ、白石を誇れる

ようになってほしい。

○だれもが、楽しんでいける学校であって

ほしいです。

○いじめのない学校です。

○いじめのない学校であってほしいです。

○今のままで十分だと感じています。

○地域と協力し、明るく元気な学校であっ

てほしいです。

○児童数は多い方でない学校だと思うので、

児童一人一人に目を向けて、一人一人の成

長の手助けができる学校であって欲しいで

す。

○思いやりがあって、いじめのない学校で

あってほしい。

○子どもをのびのびと育て、自立する教育

を望む。

○10人いれば、10人の性格や考えがあるだ

ろう。先生が子どもとの接し方がわからな

い、どうすればいいか…とネガティブでは

なく、ポジティブにどうしていこうか…と

ともに考えていける学校であり続けて欲し

いです。

○子どもたちが楽しんで学校生活を送れる

ような学校づくりをお願いします。

○子どもが安心して過ごせる学校。

○少人数ならではの、ほのぼのとしたみん

なが生き生きと楽しんで学べる学校。

○児童のことを第一に考える学校であって

ほしい。

○しめる時とゆるめる時の、メリハリのあ

る指導を行ってほしい。

○人に思いやりをもてる子どもがたくさん

いる学校。

○家のような学校。家族のような先生方。

○子どもが学校に行くのが楽しいと思う学

校づくりを今後も続けてほしいです。

○少人数になっていく中、地域の皆様と一

緒にできるような行事があればいいと思い

ます。運動会とか。

○地域の方に好かれる、地域の方に優しい

学校であってほしい。

○何と言ってもいじめのない、子どもが楽

しく登校できる学校。全校人数が少ないこ

ともあり、全学年の子どもと仲良くできて

いるみたいでとてもいいと思います。

○あいさつを自分の子があまりしないので、

もう少し取り組んでほしいです。

○確かな学力と心の教育を子どもたちに指

導していただきたいです。よろしくお願い

いたします。

○みんなが協力し合える学校教育。

○みんながやさしく、なかよくして欲しい

と思います。

○地域に愛される学校。

○学年に関係なく、縦のつながりを感じら

れことが多く、とても良いことだと思いま

す。

○縦割り班などを通して、全校仲良く思い

やりのある子どもたちでいてほしいです。

○学校で学ぶ子どもたち全員が仲良い学校

(人数が少ないので)。

業種 職業 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 合計
(プロ）サッカー選手 2 1 1 3 7
(プロ)野球選手 2 1 3 1 5 2 14
(プロ)テニス選手 1 1 1 3
力士（おすもうさん） 1 1 2

陸上選手 1 1 2
卓球選手 1 1 2

競艇選手(ボートレーサー) 1 1
0

パティシエ（ケーキ屋さん） 2 2 3 1 8
お寿司屋さん 1 1
料理人(調理師） 1 1

0
看護師 2 2 1 5
介護士 1 1

医者、スポーツドクター 2 1 1 1 5
薬剤師 2 2

幼稚園、保育園の先生 3 1 4 3 2 13
学校の先生 1 1 3 1 6

0
警察官 2 1 2 2 1 8
消防士 1 1 2

公務員（役場） 1 1 2
郵便局 1 1

0
デザイナー 1 1 2
美容師 1 3 1 5

0
大工、建築、土木 1 1 1 3
水族館の飼育員 1 1

学者 1 1
システムエンジニア、ゲームを作る人 1 1 2

0
マンガ家 2 1 3

絵描き、画家、芸術家 1 1
魚屋さん 1 1

車のメーカー 1 1
ピアニスト 1 1

女優、マネージャー 1 1 2
モデル 1 1

釣り人、釣り師 1 1 1 3
歌手 1 1

花屋さん 1 1
農家（米作り） 1 4 5

アニメを作る、動画を作る、カメラマン 1 2 3
ペットショップ 1 1

お店やさん、コンビニ 1 1 2
0

未定 決まっていない、無回答 1 1 1 1 4
合計 20 16 24 25 23 22 130

＜児童の将来の夢＞

スポーツ選手

飲食関係

医療関係

先生

＜そのほかの夢＞
・バレリーナ　　・つりでマグロをつりたい　　・マカロン屋さん　　・ユーチューバー③
・新体操でオリンピックに出たい
・空手チャンピオン　　・お坊さん　　・社会人　　・頭がいい人　　・宇宙・歴史を知る人
・子どもの役に立つことをしたい
・食べていけること　　・ヤクルトを販売する人　　・プロのパラシェールをめざす　　・早くねる大人になりたい
・家の仕事を受け継ぎたい　　・一人暮らしをしたい　　・編み物の仕事をしたい　　・カツオ漁業をしたい
・会社の社長　　・自由に生きたい　　・釣りのフィールドテスター　　・グローブメーカー

※複数回答あり

美容、ファッション関係

理系職

その他

公務員関係
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

A B C D 点数 評定

人数 5 7 0 0 12

％ 42 58 0 0 100

人数 5 6 0 0 11

％ 45 55 0 0 100

人数 8 3 0 0 11

％ 73 27 0 0 100

人数 2 8 0 0 10

％ 20 80 0 0 100

人数 2 8 0 0 10

％ 20 80 0 0 100

人数 1 5 0 0 6

％ 17 83 0 0 100

人数 5 4 0 0 9

％ 56 44 0 0 100

人数 3 5 0 0 8

％ 38 63 0 0 100

人数 2 7 0 0 9

％ 22 78 0 0 100

人数 7 5 0 0 12

％ 58 42 0 0 100

人数 7 3 0 0 10

％ 70 30 0 0 100

人数 5 4 0 0 9

％ 56 44 0 0 100

人数 1 8 0 0 9

％ 11 89 0 0 100

人数 2 5 0 0 7

％ 29 71 0 0 100

人数 7 5 0 0 12

％ 58 42 0 0 100

人数 9 3 0 0 12

％ 75 25 0 0 100

人数 7 3 0 0 10

％ 70 30 0 0 100

【　評定　･･･　Ａ ： 85点以上 、 Ｂ ： 84～75点 、 Ｃ ： 74点以下　】

平成２８年度 よりよい六角小学校にするためのアンケート集計結果
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①
私は、学校・学級目標を達成するための取り組みを行って
いる。

②

３

２ 学力向上

⑤
私は、家庭学習の習慣が付くように工夫して指導してい
る。

⑥

⑦

私は、道徳の授業を計画的に実施している。

私は、児童一人一人との会話を大切にし、差別やいじめを
許さない学級づくりを心がけている。

心の教育

私は、ICT機器を適宜活用し、分かる授業への改善を行って
いる。

③ 私は、個別学習や補充学習など、学力向上に努めている。

④ 私は、子どもが本をよく読むように指導している。

項　　　　　目

【職員用】

１
学校（学級）
       経営方針

十分達成

質　　　　問　　　　内　　　容

やや不十分おおむね達成 不十分

４

⑨
私は、子どもが健康な身体をつくるために保健室と連携し
たり、食育に取り組んだりして指導ができている。

⑩
私は、支援を必要とする児童について理解し、支援や指導
に取り組んでいる。

５
生活指導
    （生徒指導）

私は、子どもの手本となるよう、挨拶・言葉づかい等、
「率先垂範」を心がけ取り組んでいる。

⑪

⑧
私は、体育の授業やその他の時間に、子どもの体力の強化
を図ることができている。

健康・体力づくり

１０ 情報発信 ⑰
私は、学年だより・学級だよりや連絡帳などで、保護者へ
の情報発信ができている。

７
生活科・総合的な
学習の時間

⑭
私は、地域の教育力を活用して、児童が意欲的に学習に取
り組む体験活動ができている。

８ 校内研究

⑬
私は、教室の環境整備に心がけ、学習しやすい雰囲気や環
境づくりに努めている。

９ 危機管理 ⑯
私は、危機管理意識を持ち、計画的な施設・設備の安全点
検や児童への安全指導を行っている。

⑮
私は、校内研究【外国語活動】のテーマを把握し、積極的
に研修に取り組んでいる。

学習環境の
　　　改善と充実

６

⑫
私は、忘れ物（宿題・学習用具等）がないように、保護者
と連携を取りながら指導している。
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